

VILÁG OSSÁG

Hétfői sportkiadás

KOLOZSVAR,
1917 április 29, kedő

A MAGYAR NEPI SZÖVÉLYEG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. ÉVFOLYAM,
102 szám

Csonka fordulót játszottak április 27-én az NB I.-ben

A Román Nemzeti Bajnokságban április 27-én — a Bukarest—Szófia városközi válogatott mérkőzés miatt — csak csonka fordulót játszottak le. A fordulóból elmaradtak az Universitatea—Ciocanul és a CFR (Bukarest)—Carmen mérkőzések. Várattalanul nem került lejátszásra Aradon a Vasas—ITA elleni bajnoki mérkőzés sem. Az elmaradt mérkőzések lejátszásának időpontját később állapítja meg a Román Labdarúgó Szövetség.

Nemzetközi vonatkozásban örvendetes Bukarest válogatott csapatának megérdemelt és szép győzelme Szófia válogatottja felé. Románia labdarúgócsapata ezzel a győzelemmel megerősítette nemzetközi viszonylatban jó hírét.

Kolozsvári vonatkozásban intő példa kell legyen az illetékesek részére a város ifjúsági válogatottjának Bukarest ifjúsági válogatottjától elszenvedett 1:0 arányú súlyos veresége.

Az április 27-iki mérkőzéséről — amelyek közül több hatalmos meglepetést hozott — az alábbi részletes tudósításunk számolnak be:

Bukarest—Szófia 2:0 (2:0)

Kolozsvár ifjúsági válogatottja 4:0 (4:0) arányban kapott ki a fővárosban

BUKAREST. A CFR giulesti stadionjában 25.000 néző előtt játszották le a Bukarest—Szófia városok közötti nemzetközi mérkőzést, amelyet Bukarest csapata — fölényes játék után — megérdemelten nyert meg. A mérkőzés első percében Moisescu lökte

a bukarestiek vezető gólját, majd a 23. percben Hunács volt eredményes. A II. félidőben Szófia csapata is feljött, de a bukaresti védelem kitűnően állta meg a helyét s így a bolgárok megszépíteni sem tudták az eredményt. A mérkőzést Tica Hiescu vezette.

Példéül Bukarest ifjúsági válogatottja Kolozsvár ifjúsági válogatottjával mérkőzött. A kolozsvári csapat, amely az utazástól fáradtan állt ki, 4:0 (4:0) arányban vereséget szenvedett. A mérkőzést Krüner Emil vezette.

A nagyváradi Szabadság megérdemelten győzött 2:0-ra Ploestiben

PLOESTI. Az NB. I. vasárnap délutáni fordulóiban a nagyváradi Szabadság csapata kitűnő játék után 2:0 (1:0) arányban megérdemelt győzelmet aratott a Prahova ellen. A 6000 néző előtt lejátszott mérkőzés első gólját a 38.

percében érte el a Szabadság Sarovetlky révén. A II. félidő 15. percében a Prahovának alkalma lett volna egyenlítőni II-esből, de Comsa, a csapat balszélsője kapufőle rugta a büntetőt. A 23. percben Bartha átadásából Spiel-

mann volt eredményes. A Szabadság csapatából Spielmann, Sarovetlky, Bartha és Juhász, míg a Prahovából Szarvas és Catana volt jó. A mérkőzést Papadopol (Buzau) jól vezette.

A temesvári CFR könnyen verte 6:2-re az UDR együttesét

TEMESVÁR. A CFR vasárnap ellenfele a resinai UDR csapata volt, amelyet — fölényes játék után — 6:2 (4:1) arányban győzött. A temesvári vasuta-

sok csapat sorában újra játszott Kovács Vilmos, aki két gólt rugott, míg a többi gólokon Budeanu 2, Reiter és Mogyorós csatlakoztak.

Az UDR mindkét gólját Lukács lőtte. A 4000 néző előtt lejátszott mérkőzést Mánus Aurel nagybányai játékos vezette.

A Juventus megerősítés nélkül győzött 3:0-ra a Jiu ellen

BUKAREST. Szombat délután Venus pályáján lejátszott mérkőzésen a Juventus megérdemelt-

ten győzött 3:0 (1:0) arányban a petrosényi Jiu ellen. A három gól közül Titi Po-

poscu kettőt, míg Jordache egyet lőtt. A mérkőzést Cristea Marin bukaresti játékos vezette.

Nem játszották le a Vasas—ITA bajnoki mérkőzést

ARAD. A Vasas labdarúgó csapatának vasárnapra Aradra kitűzött mérkőzése az ITA csapatával. Szombat délben a kolozsvári munkóscsapat vezetését az Országos Népsport

Szervezet aradi vezetői értesítették, hogy a szombat és vasárnapra Aradra kitűzött összes sportversenyt felsőbb hatóságok betiltották. Ezért elmaradt az Aradra kitűzött Vasas—ITA

és Venus—AMTE mérkőzés is. A Vasas labdarúgó csapata vasárnap reggel visszaérkezett Kolozsvárra.

Marosvásárhelyi Dermant értékes győzelme Krajován

KRAJOVA. A Dermant labdarúgó csapata vasárnap Krajován játszott, ahol 1:0 (0:0) arányban megérdemelten győzött az FC Craiova ellen. Az első félidőben a krajovai csapat volt a főbb támadó fél, de a Dermant csapata — Szoboszlav kapussal — kitűnően verte vissza a krajovaiak támadását. A II. félidőben a marosvásárhelyi csapat került fölénybe és a

18. percben Inze II. átadásából Sinkó megszerezte a Dermantnak az értékes győzelmet, amelylyel lényegesen javított helyzetén a bajnoki táblázatban és mert a Jiu és az UDR is vereséget szenvedett, reménye lehet a kiesési zóna elkerülésére. A marosvásárhelyi csapatból a közvetlen védelem emelkedett ki, de az együttes többi játékosai is a mérkőzés 90 perce alatt tudá-

suk javát nyújtották. A mérkőzést Krüner Piki kitűnően vezette.

E mérkőzés eredményét telibe találják: Csendes István szatmári fodorászmester és Tóth Béla színérváraljai cipész.

Feltalálatot küldött be Kiss Antal, Bertha Mihály tenonc. Csendes István és Tóth Béla

Barátságos mérkőzésen

CFR—Universitatea 2:2 (1:0)

KOLOZSVAR. A városi sportteremben 2000 néző előtt játszották le a CFR—Universitatea barátságos mérkőzést, amely szép játék után 2:2 (1:0) arányban eldőlően végződött. A vezető a CFR érte el az első félidő 18. percében Muresan révén és a II. félidő 3. percében a városi csapat második gólját is. A 32. percben Cristea II. kapuvédője II-esből 2:1-re állt, majd a 39. percben Vigu egyenlített. A CFR csapata a bukaresti Muresan nevű játékosával erősítő kitűnően megállta a

helyét a tartalékos Universitatea ellen, amelynek színeiben

A Schull nyerte a kerületi bajnokságot

A CFR—U mérkőzés előtt játszották le a Schull—Fermeta kerületi bajnoki rangadó mérkőzést, amely 3:1 (1:0) arányban a Schull győzelmével végződött. A gólok közül Hajós kettőt, míg Dobay egyet rugott. A Fermeta részéről Kiss volt eredményes. A II. félidőben a Fermeta csak 10 emberrel játszott, mert Rot-sching lesérült. A Schull egy II-eszt kapufának lött. E győzelme után a Schull biz-

tos bajnoknak tekinthető. A mérkőzést Czinczár Imre erőlyesen vezette.

KKASE—Dohánygátr 1:0 (1:0) A városi kispályán lejátszott bajnoki mérkőzés a II. félidő 7. percében félbeszakadt. Kavarodás után a dohánygyár csapata a labdát a hálóba juttatta, amelynek volt Salvan Virgil játék vezető, aki távol állt a kaputól, s gólt nem adott meg, azaz az indokolással: a határjelző sem lát-

ta, hogy a labda a kapun belül vagy a kapu mellett perdült-e ki a játéktérről. Közben a közönség ellepte a játéktérrel. A két csapat rendezői nem tudták eltávolítani a tömeget a pályáról, mire a já-

tékvezető a mérkőzést lefújta. *Dermata E—Locomotiva 3:1 (2:0)*. Vezette Ince Imre. Megérdemelt győzelem. Góllövők: Gáspár 2, Csete, illetve Paul.

Az NB I. állása április 28-án:

1. ITA	19	15	2	2	75:28	32
2. Juventus	20	13	1	6	49:26	27
3. CFR Bukarest	18	11	3	4	45:16	25
4. CFR Temesvár	20	11	3	6	44:40	25
5. Universitatea	19	11	2	6	45:27	24
6. Vasas	19	10	3	6	35:19	23
7. Ciocanul	19	10	3	6	45:29	23
8. Carmen	19	10	2	7	63:34	22
9. Szabadság	20	9	2	9	42:43	20
10. Dermagant	20	7	1	12	41:55	15
11. Jiu	20	5	3	12	28:53	13
12. UDR	18	4	4	10	29:51	12
13. Prahova	20	3	1	16	14:81	7
14. FC Craiova	20	2	0	18	16:78	4

Az NB II. harmadik csoportjának utolsó helyén álló torda CFR 3:0 arányban legyőzte a Karrest

TORDA. Az NB. II. harmadik csoportjának legnagyobb meglepetése az utolsó helyen álló tordai CFR győzelme a megyesi bajnokjelölt Karres ellen. A tordai vasutas csapat megérdemelten 3:0 (1:0) arányban győzött a Karres ellen.

A többi eredmények: Nagyvárad az Arsefal—Phönix mérkőzés gyengén játszott ellen 1:1 (1:0) arányban eldőlően végződött. Góllövők: Gherman, illetve Dalos II-esből.

Marosvásárhelyen a CFR 2:0 (0:0) arányban győzött a Surianu ellen.

Nagyváradon a Crisana Candrea 2, Pop, Erdélyi és Kovács I. góljaival 5:0 (1:0) arányban

győzött a brádi Mica ellen. Lupényban a Minerul 2:0 (1:0) arányban verte a szatmári Törekvést.

A bajnokság élén 17 mérkőzés után továbbra is a Dermata vezet 29 ponttal, 2. Karres 18 lejátszott mérkőzés után 28 ponttal, 3. a Phönix 19 lejátszott mérkőzés után 28 ponttal.

Az NB. II. első csoportjának eredményei: CFR Piski—Caracal 4:2, Politechnica—Locomotiva 3:0, CAMT—CFR Craiova 3:0, 23 August—CFR Turnu Severina 1:0.

Az NB. II. második csoportjában: Textila (Sepsiszentgyörgy)—Sporting 1:0 (0:0), Feroemail—LAR 2:1, FC Ploesti—STB 1:0, FC Calaras—Gloria CFR 10:3.

Bartos Tibor dr. (BEAC) fölényesen nyerte a kerületi kardvívó bajnokságot

KOLOZSVAR. A református kollégium tornatermében vasárnap tartották meg a BEAC rendezésében a kerületi kardvívó bajnokságot, amelyet fölényesen dr. Bartos Tibor, a BEAC kitűnő vívója nyert meg 8 győzelemmel, vereség nélkül. 2. Mezei Dermata 5 győzelemmel, 3. Biro Dermata 5 győzelemmel, 4. Kökössy BEAC 4 gy. 5. dr. Benke BEAC 4 gy. 6. Guráth BEAC 4 gy. 7. Nicolau Nagy Dermata 3 győzelemmel, 8. Vajna BEAC 2 győzelemmel, 9. Hintz Gábor BEAC 1 győzelemmel.

A BEAC kitűnő vívója megérdemelten nyerte meg a bajnokságot. A helyezésekért nagy küzdelmek folytak és csak fuserővel

A SONAMETAN 2:1-RE GYŐZÖTT A PUTEREA HAGGIBBOR ELLEN.

TORDA. A C-liga kolozsvári csoportjában vasárnap csak két mérkőzés játszották le. T. S. Sonametan meglegítésére 2:1 (1:0) arányban legyőzte a Puterea Haggibbor csapatát, amely eldőlően eredményt érdemelt volna, de Sipos István játékos vezető a kolozsvári csapat javára a jogos II-eszt előbb megítélte, majd a tartalékos csapattal visszavonta.

Besztercebányán a CSSB—Ciocanul mérkőzés 0:0 arányban eldőlően végződött. Polaretky János megelégedésére vezet.

Egyéb C-liga eredmények: Gygydrad: Curmen—Török 1:1 (1:0), Szatmar: Olimpia—Zilah 2:2 (2:1).

MAGYAR NB. APRILIS 27 I. EREDMÉNYEI BUDAPEST. A vasárnap lejátszott NB. I. fordulóján sem nélkü-

nyokon mult a sorrend. Dr. Spitzer Ferenc versenybíró az ellenőri tisztséget kitűnően látta el. Mind a győztesek, mind a helyezettek értékes tiszteletdíjakat kaptak.

A kerületi ifjúsági tör- és kardvívó női tör- és a kerületi szenior törverseny díjait is a verseny befejezése után osztották ki a győzteseknek és helyezetteknek.

A 22 tiszteletdíj közül a Vasas SE négy értékes tiszteletdíjat ajánlott fel a kerületi vívóbajnokságokra. A Vasas tiszteletdíjait Kökösi BEAC, Munteanu Universitatea, Nicolau örmagy, Dermata és Szabó Gizella Dermata kapták szép teljesítményükért.

A győztesek megelégedését. A kitűnő erőben lévő Vasas csapata megverte a Ferencvárost, amelynek együttese teljesen hanyatló formát mutat. Az eredmények a következők:

Újpest—Szolnok 3:1 (1:0), Vasas—Ferencváros 4:0, Kispest—Haladás 2:2, Csepel—ETO 4:1, Szac—Pécel 1:0 (0:0), DVSC—Dorog 1:1, ErSo—Testvériség 3:3, MTK—Szeged 2:0.

A bajnokság állása: 1. Újpest 39 p., 2. Vasas 33 p., 3. Kispest 32 p., 4. Ferencváros 30 p., 5. MTK 25 p., 6. 7. 8. 9. Csepel, ETO, Szolnok DVSC 24—24 ponttal, 10. Szac, 11. Szeged 22—22 p., 12. 13. ErSo, Haladás 20—20 p., 14. a Pécel és Dorog 15 p., 16. Testvériség 3 ponttal.

Lengyelországban a Vasas 4:2. Prágából jelentik: Vasárnap az Európa férfi kosárlabda-bajnokságok során Lengyelország csapata 51:32 arányban győzött Románia ellen.

Kolozsvár és Nagyvárad legjobb motorkerékpárosainak találkozója lesz május 4-én Királyhágón, ahol a felszabadulás óta először rendezik meg az érdekesnek ígérkező versenyt.

A szamosújvári Spárta sportegyesületet a kolozsvári OSP arra kötelezte, hogy pályáját az 1947. évi szeptember 1-ig értesései be, mert ellenkező esetben nem engedélyezi az őszi bajnoki mérkőzések Szamosújváron való megtartását. A legutóbbi botrányok megismétlődésének elkerülésére hozta ezt a határozatot a kolozsvári OSP.

A sporttelepi szabadjegyek tulajdonosait az OSP felhívja, hogy jegyeiket felülbélyegzésre május 1-éig nyujtsák be az OSP Petőfi-utca 9. alatti hivatalos helyiségébe. A felülbélyegzett jegyeket május 3-án délután adják vissza. A május 4-i Vasas-CFR (Bukarest) NB. I. mérkőzésre csak a felülbélyegzett szabadjegyek érvényesek.

A magyar labdarugó válogatott május 4-én Bécsben az osztrákok ellen, majd május 11-én Torinóban az olasz válogatott csapatokkal mérkőzik. Egyidejűleg

mindkét város B válogatottja Budapesten játszik. A Bécsben játszó csapatot Gallovich Tibor szövetségi kapitány csak a szerdai edző-mérkőzés után jelöli ki.

TEXAS-URUGUAY labdarugó mérkőzés lesz a közeli hetekben Kolozsváron. A texasi csapatot Chendredan László készíti elő. A csapat - mint minden évben - 11 számarón vonul fel, de a számarak előteremtése miatt a mérkőzés ideje egyelőre húzódik. Uruguay csapatában a legjobb cigány labdarugók vesznek részt.

A Dermata női kosárlabda csapatának három legjobb játékosa: Restás Ilonka, Kristye Margit és Kristye Erzsébet bekerült a román női kosárlabda válogatott 12-es keretébe, amely a Balkán bajnokságok küzdelmei során május 18-20-a között Tiranában játszik.

A Remény tekecsapata legyőzte a Sziklát. Apr. 25-én a Bodokán-pályán a Szikla és a Remény tekecsapat összemérte erejét. Győzött a jóformában levő Remény csapata 11 fával. Eredmény: Remény 256, Szikla 245. A mérkőzést Péntek szövetségi bíró vezette le nagy szaktudással.

Megállja-e helyét az ITA az Újpest ellen Budapesten?

ARAD. Az ITA labdarugó csapata hétfőn Körtösön keresztül Budapestre utazik, ahol május elsején az újpesti stadionban az Újpest elleni visszavágó mérkőzését játssza le. A román bajnokjelölt játékát a magyar fővárosban nagy érdeklődés előzi meg, mert az aradi textilgyári csapatban több olyan játékos is szerepel, akik a magyar válogatottban is megállták helyüket.

Az ITA, amely saját pályáján 3:0 arányban kapott ki az Újpesttől, a visszavágó mérkőzésen a legjobb csapatával áll ki. Előzőleg a budapesti Vasas a belgrádi Partizan csapata ellen játszik. E kettős nemzetközi mérkőzésen 30-40 ezer nézőre számítanak az újpestiek. Mindkét mérkőzésről helyszíni közvetítést ad a magyar rádió.

KKASE—Dermata kettős tornabemutató lesz vasárnap Kolozsváron

KOLOZSVAR. Az országos női és férfi tornászajánlatokat május 16. és 18-a között Resicán tartják meg az UDR rendezésében. Az országos bajnokságokra a kolozsvári egyesületek is nagyban készülnek.

A KKASE és a Dermata női és férfi versenyzői május 4-én,

vasárnap délután 5 órakor az unitárius kollégium udvarán közös szabadtéri tornabemutatót rendeznek az összes szereken. Az országos bajnokságok előtt, május 11-én a kerületi tornabajnokságokat is Kolozsváron tartják meg és ezért a két egyesület tornabemutatóját nagy érdeklődés előzi meg.

Találja el!

Mi lesz az NB 21. fordulójában, a május 4-i mérkőzések eredménye? Az előlálló csapatok a pályaválasztók:

Vasas—CFR (Bukarest)
Jiul—Universitatea
Dermagant—Juventus
Ciocanul—Szabadság
Carmen—CFR (Temesvár)
ITA—Prahova
UDR—FC Craiova
Dermata—CFR (Torda) NB II.
Törökvis (Szatmár)—Victoria NB II.
Ausztria—Magyarország
Név
Foglalkozás
Pontos lakeim

A találati szelvények május 3-án, szombaton este 7 óráig küldendők be szerkesztőségünkbe, szelvényenként 250 lej nevezési díjjal együtt. VIDEKI pályázók a nevezési díjat posta- vagy okmánybélyegben is beküldhetik. Nem a lapból kivágot és nevezési díj nélkül beküldött szelvényeket nem vehetünk figyelembe.

Ausztria—Magyarország nemzetközi válogatott mérkőzés eredményének eltalálói külön jutalmazunk, mert találati pontjaikat a NB-re kiírt találati versenyenél nem számíthatjuk be.

A főmeqsporrt népszerősítésére

Május 1-én hatalmas sportünnepet rendez az OSP és a Szakszervezeti Tanács sportosztálya

KOLOZSVAR. Az egész országban talán Kolozsvár az egyedüli város, amely olyan tömegesen fog megmozgatni a sport terén a május elsejei nagy munkásünnepen, ami eddig példátlan volt a főmeqsporrt megnyitalkozásában. Az Országos Népsport Szervezet kolozsvári kerületének főtájkára, JOSOF Cornel őrnagy és a Szakszervezeti Tanács sportosztályának vezetője, DANKÓ Károly, már hetek óta dolgoznak azon, hogy a munkásság nagy ünnepein Kolozsvár összes sportolói felvonuljanak és bebizonyítsák és tanujelét adják, hogy Erdély fővárosa nemcsak a természetben, de a sport terén is vezető helyen áll.

A csütörtöki nagy ünnepség a felvonulással kezdődik. Az iskolai, egyetemi, polgári és a katonai sportolók után, a 23 kolozsvári szakszervezet közel 5000 sportolójával vonul fel. Minden üzemi és szakszervezeti sportegyesület, teljes létszámban és teljes sportfelszerelésben a saját vállalatánál gyülekezik, majd

csoporthozon felvonulva, legkésőbb fél 9 óráig a Szakszervezeti Tanács Szabadság-terei oldalán a többi sportolókkal együtt sorakozik, majd — az OSP és a Szakszervezeti Tanács sportosztályának a rendezésében együttesen vonulnak fel a déli felvonuláson.

Délután 3 órakor a városi sporttelepen folytatódnak tovább az ünnepségek, amelyeken a Dermata, a Vasas, a Rextexil, a KKASE, a Villamosmű, a CFR, a BEAC, az Úniversitatea, a Schull, az Ady és a középiskolások sportolói vesznek részt.

A sportünnep a 100 méteres férfi és a 80 méteres női stízfutással kezdődik. Sorrendben vívó, birkózó és kosárlabda bemutató lesz. A 800, 5000 és a 12x25 méteres váltófutás után kerékpárverseny, tömegtorna, majd szerorna gyakorlatok következnek. A szakszervezeti zenekarok kísérete mellett népi táncokat lejtenek, majd színes festői gulában mutatják be az egyesületek az OSP jelvényét. A 4x60 és a 4x100 méteres női és férfi váltó-

futás után kétszer 30 perces bárátságos labdarugómérkőzés lesz a szakszervezeti válogatott és a kolozsvári iskolai válogatott között. A mérkőzés szünetében, a 800x400x200x100 méteres BALKÁNVÉLTÓT futják le.

Az egyes sportágak versenyzeit, MESTER Ernő, BARTHA Béla, KOVACS Béla, MOLDO, VAN László testnevelési tanár, CRACIUN Antoneta testnevelési tanárnő, továbbá PÉYER Imre, SZABÓ Gyula és KISS Dénes készítik elő a csütörtöki délutáni nagy munkás sportbemutatóra, amelyet helyi időjárás nélkül rendeznek meg a városi sporttelepen.

Dankó Károly, a Szakszervezeti Tanács sportosztályának vezetője felhívja az összes üzemi és szakszervezeti sportfelelősöket, hogy a május elsejei sportünnepség előkészítésére ma, hétfőn délután 5 órakor, a Szakszervezeti Tanács II. emeleti helyiségében feltétlenül jelenjenek meg.

A Camarasescu és a Caracostea teniszklubáért

A CFR az Unversitatea-val, a BEAC a Haggibbor ellen játszik május 3-án és 4-én

KOLOZSVAR. A Román Tenisz Szövetség legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy a Camarasescu férfi-kupa és a Caracostea női kupa küzdelmei, az ország minden kerületében május 3-án kezdődnek meg. A kolozsvári Tenisz Kerület, Radó György elnökletével kisorsolta a kupa-mérkőzések résztvevőit. A sorsolás szerint a CFR az Unversitatea-val, míg a BEAC a Haggibbor női és férfi teniszcsapatával kell játszaniuk a

továbbjutásért. Az első forduló május 3-án és 4-én a sétatéri tenispályákon játszák le. A legtöbb mérkőzés győztese május 11-én a Dermata csapatával játszik döntőmérkőzést.

teniszcsapatával kell játszaniuk a továbbjutásért. Az első forduló május 3-án és 4-én a sétatéri tenispályákon játszák le. A legtöbb mérkőzés győztese május 11-én a Dermata csapatával játszik döntőmérkőzést.

Temesvár—Kolozsvár ökölvívó válogatott mérkőzés lesz vasárnap Kolozsváron

KOLOZSVAR. A Balkán Olimpiai Ökölvívó Bajnokságok küzdelmeit, öt ország versenyzőinek részvételével, május 18. és 20-ig között Bukarestben rendezik meg. A Román Ökölvívó Szövetség már minden előkészületet megtett, hogy Románia a legjobb csapatával állhasson ki ezekre az összecsapásokra. Biz-

tosra vehető, hogy a csapat nagyobb részét erdélyi és bánáti versenyzők fogják alkotni. Előkészületekben a Balkán Olimpiai május 4-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor Temesvár ökölvívó válogatottja Kolozsváron, a város legjobb csapatával válogató jellegű mérkőzést vív, amelynek győztesei bekerülnek az olimpiai keretbe. Temesvár

csapatát csak a hétfői CAMT-CFR mérkőzés után állítják össze, míg Kolozsvár válogatottját Alexandrescu edző és Corpodescu Dávid főtájkára, a Dermata, CFR és az Olimpia csapatából a következőképpen állították össze: Ripka, Bálint, Bondoi, Ambrus, Bakos, Boga, Komjátszeghy, Baciú és Kovács.

Mikor játszik le az elmaradt NB I-es mérkőzéseket?

Erre vár feleletet a vidék sportja!

KOLOZSVAR. Ha végiglapozgatjuk a „Világosság Sport” szerkesztőségébe vidékről tömegesen beérkezett leveleket — valamennyiben felvetik a kérdést: „Mikor játszik le az elmaradt NB. I-es mérkőzéseket?” Ez a kérdés igazolja ma az összes vidéki városok sportembereit. A Román Labdarugó Szövetség, amely április 20-ról, az UDR—CFR (Bukarest), míg április 27-

ről az U—Ciocanul és a Carmen—CFR (Bukarest) NB. I-es mérkőzéseket elhalasztotta, mégsem adta ki, hogy az elmaradt mérkőzéseket mikor játsszák le, holott — a szabályok értelmében — minden elmaradt mérkőzést 15 napon belül kötelesek a csapatok lejátszani.

A kiesési zónában lévő vidéki egyesületek tagjai nagyon furdalják a Román Labdarugó Szö-

vetség eljárását, mert minden más országban csak az esetben engedélyezik valamely csapatnak külföldön vagy beföldön mérkőzést, ha az arra a napra kitűzött bajnoki mérkőzést előzőleg, vagy a kitűzött időpont után 8 napon belül elmaradt mérkőzést lejátszta, mert csakis ez esetben lehet biztosítani az NB. mérkőzések tisztaságát.

Izsák Lajos óraszeres nyer a „Világosság-Sport” 100.000 lejes díját a Bukarest—Szófia mérkőzés eltalálataért

KOLOZSVAR. Az április 27-én lejátszott mérkőzésekre beküldött nagyszámú találati szelvény elbírálásáról az alábbiakban számolunk be:

A Juventus—Jiul mérkőzést telibe találták: Izsák Lajos kolozsvári órástanuló, Kiss Antal kolozsvári kereskedelmi alkalmazott, Máthé Sándor petrozsényi segédlelkész, Csendes István szatmári fodrászmester hét szelvényen. Valamennyien 5—5 pontot kaptak. Feltalálót küldött be Izsák Lajos, Domahidy László marosvásárhelyi ipariskolai tanuló és Csendes István. Egyenként 3—3 pontot kaptak.

A Bukarest—Szófia mérkőzésre eltalálót küldtek be Izsák Lajos, Tóth Béla színérváraljai cipész két szelvényen és Horváth Károly kolozsvári fodrász. Feltalálót küldtek be: Kiss Péter kolozsvári kerületi tanuló, Izsák Lajos, Kiss Antal, Bertha Mihály ko-

lozvári tanone, Kovács Zoltán szatmári gépkocsivezető, Toroczko István dési gimnázista, Csendes István, Haincz Károly kolozsvári diák és Tóth Béla két szelvényen.

A megejtelt sorsolás alapján a „Világosság-Sport” 100.000 lejes készpénz jutalmát Izsák Lajos kolozsvári órástanuló nyerte meg, aki az összeget szerkesztőségünkben átveheti.

A Szabadság—Prahova mérkőzést telibe találták: Izsák Lajos két szelvényen, Hann Péter kolozsvári, Mária királyu-utca 16. szám alatti kereskedő, Kiss Antal, Felmér András kolozsvári diák, Domahidy László marosvásárhelyi ipariskolai tanuló és Csendes István 3 szelvényen. Feltalálót ért el Máthé Sándor petrozsényi segédlelkész.

A CFR (Temesvár)—UDR mérkőzésre nem érkezett be találat. Feltalálót is csak egy, ame-

lyet Csendes István szatmári fodrászmester küldött be.

A Bukarest ifjusági válogatott—Kolozsvár ifjusági válogatott mérkőzés eredményét sem tudta senki telibe találni. Feltalálót küldtek be: Haincz Károly kolozsvári diák, Gúspár Károly Dermata-munkás és Tóth Béla színérváraljai cipész, három szelvényen.

Tekintettel arra, hogy a mérkőzésre nem érkezett be találat, a „Világosság Sport”-nak a mérkőzésre kitűzött 100.000 lejes díja nem kerül kiosztásra. A díjat — felemelt összeggel — a mérkőzésre tüzük ki.

A kolozsvári nyertesek közül Kiss Péter kapusnak és Gúspár Károly Dermata-gyári munkásnak a május 4-iki NB. I-es mérkőzésre egy-egy ingyenjegyet utalunk ki. A jegyek május 3-án szombaton vehetők át szerkesztőségünkben.